

2014年9月17日 ユナイテッド株式会社

(コード番号:2497 東証マザーズ)

全世界 2,700 万ダウンロードのスマホアプリ『CocoPPa(ココッパ)』、 約 1,500 万プレイヤー(※)を持つ本格的ロールプレイングゲームアプリ 『BRAVE FRONTIER(ブレイブ フロンティア)』とコラボした アイコン&壁紙セットを期間限定無料配布

ユナイテッド株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役会長CEO:早川与規、証券コード:2497)は、提供するスマートフォンきせかえコミュニティアプリ『CocoPPa』において、株式会社エイリム(本社:東京都新宿区、代表取締役CEO:早貸久敏)が提供している本格的ロールプレイングゲーム(RPG)『ブレイブ フロンティア』の日本国内配信1周年を記念した、公式きせかえアイコン&壁紙セットを2014年9月17日より期間限定で無料配布致します。

きせかえアイコン&壁紙セットは、『ブレイブ フロンティア』のキービジュアルである 『ヴァルガス』をメインにしたクール系と、女性にも人気な『ジュエルゴッド』をメイン にしたキュート系の2パターンをご用意致しました。

タイプA「ヴァルガス」

タイプB「ジュエルゴッド」



また、本きせかえセットは北米、ヨーロッパなど、『CocoPPa』と『ブレイブ フロンティア』の配信地域にあわせ、全世界で配信致します。

グローバルな人気コンテンツ同士のコラボレーションにより、両社はお互いのユーザーへの告知などを通じ、両サービスの認知度アップとさらなるユーザー層の拡大を目指します。

※:2014年9月現在全世界数値

## ■『ブレイブ フロンティア』とは

スマホで本格 RPG!ドットで魅せる大迫力バトル!

『ブレイブ フロンティア』は、王道のファンタジー世界を舞台にした、キャラクターの育成とバトル、シナリオが楽しめるロールプレイングゲームです。

多彩なキャラクターたちが縦横無尽に動き、爽快なバトルを楽しむことができます。

## ■ 『CocoPPa』とは

サービス上の「アイコン」と「壁紙」を使ってスマートフォンのホーム画面を自由にカスタマイズできるアプリです。誰もがクリエイターとしてイラストを「アイコン」「壁紙」として投稿する事ができ、投稿素材ごとの掲示板などを通じて国境を超えたユーザー間のコミュニケーションも活発に行われています。リリースから約24ヶ月の2014年7月に2,700万DLを突破しました。

## ■ 会社概要

ユナイテッド株式会社

本店所在地:〒150-0002 東京都渋谷区渋谷1-2-5 アライブ美竹

設立日:1998年2月20日

代表者:代表取締役会長CEO 早川 与規 (はやかわ とものり)

資本金: 2,696百万円 ※2014年3月末現在

U R L: http://united.jp

<本リリースに関するお問い合わせ先> ユナイテッド株式会社 経営管理本部 広報担当 Email: <u>press@united.jp</u>